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SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/06/2012 

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Realização da Conferência das Nações 

Unidas sobre Desenvolvimento Sustentável, Rio+20, no Rio de Janeiro, Estado do 

Rio de Janeiro. Participação do Senado Federal e da Câmara dos Deputados no 

evento. Artigo de autoria do Senador Aécio Neves a respeito do tema, publicado 

pelo jornal Folha de S.Paulo. 

CHICO LOPES (PCdoB, CE) - Realização do Congresso da União da 

Juventude Socialista, com o tema “Nas Redes e nas Ruas”. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Empenho na construção de centro de 

abastecimento hortifrutigranjeiro e na realização de obras de esgotamento sanitário 

no Município de Jacobina, Estado da Bahia. Agradecimento ao Secretário de 

Desenvolvimento Urbano do Estado da Bahia, Cícero Monteiro, pelo atendimento a 

pleitos em benefício da população baiana. 

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE - Pela ordem e como Líder) - Transcurso do 

140º aniversário de fundação de Santa Maria da Boa Vista, Estado de Pernambuco. 

Características do Município. Inauguração de agências do INSS nos Municípios de 

Bodocó, Trindade e Ipubi. Reivindicação de mais recursos governamentais para 

combate aos efeitos da seca em Pernambuco. 

CHICO LOPES (PCdoB, CE - Pela ordem e como Líder) - Artigo intitulado A 

política e o caso do BNB, de Fábio Campos, publicado em O Povo. Preocupação do 

orador com possíveis investidas contra o Banco do Nordeste do Brasil — BNB. 

Matéria sobre a 3ª Assembleia Nacional do Centro Brasileiro de Solidariedade aos 

Povos e Luta pela Paz — CEBRAPAZ em São Paulo, Estado de São Paulo. 
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LUIZ NOÉ (PSB, RS) - Expectativa de transformação dos débitos tributários 

das universidades comunitárias em bolsas de estudo. 

BOHN GASS (PT, RS) - Expectativa quanto à votação pela Casa da medida 

provisória sobre a transformação de débitos tributários das universidades 

comunitárias em bolsas de estudo. Realização da Conferência das Nações Unidas 

sobre Desenvolvimento Sustentável, a Rio+20, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de 

Janeiro. Ações adotadas pelo Governo Federal em prol do meio ambiente. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Apelo ao Ministro da 

Educação, Aloizio Mercadante, no sentido da promoção de negociações com vistas 

ao fim da greve dos docentes das universidades federais. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Sugestões do ex-Coordenador da 

Defesa Civil no Estado da Bahia, Antonio Rodrigues Moita, para mitigação dos 

efeitos danosos da seca. Carta das Águas: Convivência, Desenvolvimento e 

Sustentabilidade, extraída do Seminário Territorial Águas da Bacia do Jacuípe. 

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Defesa de votação pela Casa da Medida Provisória 

nº 559, de 2012, sobre a transformação de débitos tributários das universidades 

comunitárias em bolsas de estudo. Conveniência de retirada do texto da medida de 

dispositivos acerca da extensão do Regime Diferenciado de Contratações — RDC 

para as obras do Programa de Aceleração do Crescimento — PAC. 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Descumprimento das finalidades da Comissão de 

Sindicância destinada à investigação de denúncias contra oficiais da Polícia Militar 

do Estado da Paraíba, veiculadas pelo Programa Aconteceu, da Rede TV. Decisão 

do orador de não atendimento à convocação do órgão. Regozijo com a eleição do 

advogado Roberto Caldas para Juiz da Corte Interamericana de Direitos Humanos, 

da Organização dos Estados Americanos — OEA. 

DR. ROSINHA (PT, PR) - Publicação pelo jornal Gazeta do Povo de 

denúncias sobre o uso indevido de viaturas policiais e o desvio de recursos do 
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Fundo Rotativo da Polícia Civil do Estado do Paraná. Descaso do Governo Beto 

Richa com a investigação das denúncias. 

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

CLÁUDIO PUTY (PT, PA) - Repúdio à gestão do Governador do Estado do 

Pará, Simão Jatene. Paralisação de obras do Programa de Aceleração do 

Crescimento — PAC no Estado. Caos do trânsito em Belém. Subserviência do 

Governador a interesses de empresas mineradoras. Importância da construção da 

Hidrovia Araguaia-Tocantins para a instalação de siderúrgica no Município de 

Marabá. Defesa de federalização da empresa Centrais Elétricas do Pará S/A — 

CELPA. Descaso do Governo Estadual com a realização de obras de infraestrutura. 

Não implementação do Programa Saúde da Família e do Programa de Inclusão 

Digital no Estado do Pará. Precariedade dos setores de saúde e segurança pública 

paraenses. Necessidade de punição dos culpados pelos assassinatos do casal de 

seringueiros José Cláudio Ribeiro da Silva e Maria do Espírito Santo da Silva. 

Transcurso dos 25 anos do assassinato do ex-Deputado Federal Paulo Fonteles. 

Titulação de terras ocupadas por extrativistas e ribeirinhos no Estado do Pará. 

DR. ROSINHA (PT, PR) - Cartilha elaborada pelo Núcleo de Preservação da 

Memória Política — São Paulo, a respeito da Comissão Nacional da Verdade (CNV), 

destinada à investigação de violações aos direitos humanos durante os regimes de 

exceção (1937-1945 e 1964-1985). Comentários do Procurador do Estado de São 

Paulo e membro do Comitê Paulista Memória, Verdade e Justiça, Marcio Sotelo 

Felippe, em artigo publicado no jornal Folha de S.Paulo, sobre a natureza dos 

crimes a serem apurados pela CNV. Declarações da Presidenta Dilma Rousseff na 

solenidade de instalação do colegiado. Artigo Direito à memória e à verdade, de 

autoria do orador, sobre a importância da CNV. 

Aparteante: AMAURI TEIXEIRA (PT, BA). 
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MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Escolha dos nomes de 

candidatos às Prefeituras Municipais e Câmaras de Vereadores nas eleições 

cearenses de 2012. 

PRESIDENTE (Izalci) - Presença nas galerias do plenário de estudantes do 

curso de Direito do Centro Universitário UNIVATES, sediado no Município de 

Lajeado, Estado do Rio Grande do Sul. 

DÉCIO LIMA (PT, SC - Pela ordem) - Redução de gastos da máquina 

administrativa pelo Governo Federal. Atuação da Câmara de Políticas de Gestão, 

Desempenho e Competitividade do Governo Dilma Rousseff. Destaque do Brasil no 

cenário econômico mundial. Importância da Lei de Responsabilidade Fiscal. 

Empenho do Governo petista na concessão de incentivos às exportações e aos 

setores de indústria e comércio. 

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG - Como Líder) - Imediata votação pela 

Casa da Proposta de Emenda à Constituição nº 544, de 2002, sobre a criação dos 

Tribunais Regionais Federais da 6ª, 7ª, 8ª e 9ª Regiões. Excelência da atuação do 

Governador do Estado de Minas Gerais, Antônio Anastasia. Crise no setor de 

segurança pública do Município de Várzea da Palma. 

JUNJI ABE (PSD, SP) - Apresentação de requerimento de realização, pela 

Comissão de Desenvolvimento Urbano, de audiência pública destinada ao debate da 

construção de viadutos no Município de Mogi das Cruzes, Estado de São Paulo, 

com a presença do Diretor-Geral do Departamento Nacional de Infraestrutura de 

Transportes — DNIT, Jorge Ernesto Pinto Fraxe. Necessidade de cumprimento do 

Plano Nacional de Resíduos Sólidos. Inexistência de espaços físicos suficientes 

para a instalação de aterros sanitários em regiões metropolitanas e grandes cidades 

brasileiras. Iniciativa do Prefeito Municipal Marco Aurélio Bertaiolli acerca da gestão 

sustentável de resíduos sólidos domiciliares. Acerto da criação da Região 

Metropolitana do Vale do Paraíba e Litoral Norte, no Estado de São Paulo. Eficiência 

da administração do Governador Geraldo Alckmin. Necessidade da liberação de 

recursos ao Hospital Maternidade Frei Galvão, no Município de Guaratinguetá. 
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Importância de aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 185, de 2012, 

sobre a revisão geral anual da remuneração dos servidores públicos. Apresentação 

de emenda à medida provisória acerca da complementação do Código Florestal 

brasileiro, destinada à proteção dos direitos dos produtores rurais em atividade às 

margens de rios e córregos. Valorização dos produtores rurais. 

 

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Matérias Tortura: nada de bom, nada de novo e Ovo 

da Serpente, de Mauricio Dias, publicadas pela revista CartaCapital. Realização do 

1º Seminário sobre Violência Doméstica no Agreste Paraibano — Perspectivas de 

Estado, Direito e Sociedade, no Município de Guarabira, Estado da Paraíba. 

Aprovação pelo Senado Federal do Projeto de Lei nº 209, de 2003, sobre a 

persecução penal dos crimes de lavagem de dinheiro. Aumento do número de vagas 

em cursos das universidades públicas federais. Redução dos casos de tuberculose e 

da taxa de mortalidade provocada pela doença no País. 

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Expectativa de esclarecimentos, pelo Governador do 

Distrito Federal, Agnelo Queiroz, sobre denúncia de fraude em leilão de terreno em 

Brasília, realizado pela Agência de Desenvolvimento do Distrito Federal — 

TERRACAP. 

EDIO LOPES (PMDB, RR) - Estado de penúria da maioria dos Municípios 

brasileiros. Prejuízos causados às receitas municipais pelas repetidas isenções de 

IPI. 

MARINHA RAUPP (PMDB, RO - Como Líder) - Defesa da transposição de 

servidores públicos do ex-Território Federal de Rondônia para o quadro em extinção 

da União Federal. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Congratulação à Presidenta 

Dilma Rousseff pelo lançamento do Programa Um Computador Por Aluno — 

PROUCA e do Regime Especial de Incentivo a Computadores para Uso Educacional 
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— REICOMP. Expediente encaminhado pelo Movimento Jacobina Agoniza ao 

Governador do Estado da Bahia, Jaques Wagner, a respeito da instalação de leitos 

de Unidade de Terapia Intensiva — UTI no Hospital Antônio Teixeira Sobrinho. 

Descaso da Prefeitura Municipal com o setor de saúde pública. Empenho na 

instalação de centro de abastecimento de produtos hortifrutigranjeiros e na retomada 

das obras da estação de tratamento de esgotos no Município de Jacobina e na 

pavimentação asfáltica da comunidade de Paraíso, Município de Jacobina. 

PRESIDENTE (Izalci) - Manifestação de boas-vindas aos servidores do 

Estado de Rondônia presentes nas galerias do plenário. 

OSMAR TERRA (PMDB, RS - Pela ordem) - Solidariedade ao Ministro da 

Agricultura, Pecuária e Abastecimento, diante de manifestação da Presidenta da 

República a respeito do Código Florestal brasileiro. Contrariedade à proposta de 

descriminalização do uso de drogas no País, defendida por comissão de juristas do 

Senado Federal. 

IZALCI (Bloco/PR, DF - Pela ordem) - Descumprimento, pelo Governo do 

Distrito Federal, de compromissos assumidos com policiais e bombeiros militares. 

MARINHA RAUPP (PMDB, RO - Pela ordem) - Solicitação de empenho do 

Governo Federal no processo de transposição de servidores públicos do ex-território 

federal de Rondônia para os quadros da União. 

PAES LANDIM (PTB, PI e como Líder. Discurso retirado pelo orador para 

revisão.) - Entrevista sob o título Meio ambiente ganha espaço no Judiciário, 

concedida pelo Presidente da Associação dos Magistrados Brasileiros — AMB, 

Nelson Calandra, ao jornal Brasil Econômico. Apelo ao magistrado de realização de 

gestões junto ao Conselho de Justiça Federal, com vistas à criação de vara federal 

no Município de São Raimundo Nonato, no Estado do Piauí. Omissão dos órgãos 

governamentais na proteção ambiental do Piauí. Elogio a membros do Superior 

Tribunal de Justiça. Realização do Festival de Inverno no Município de Pedro II. 

Necessidade de construção da BR- 316 entre os Municípios de Piripiri e de Pedro II. 

(Discurso a ser publicado na Sessão nº 170, de 19/06/12.) 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 158.2.54.O  Tipo: Ordinária - CD 
 Data: 11/6/2012  Montagem: 1966/4176 
 
 

7 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Promoção de ato público, pela 

Frente Parlamentar Mista pela Criação de Tribunais Federais nos Estados da Bahia, 

do Paraná, de Minas Gerais e da Amazônia, em defesa da aprovação da Proposta 

de Emenda à Constituição nº 544, de 2002, sobre a criação dos Tribunais Regionais 

Federais da 6ª, da 7ª, da 8ª e da 9ª Regiões. 

CLÁUDIO PUTY (PT, PA - Pela ordem) - Defesa de aprovação de projeto de 

lei sobre a mudança da sistemática das eleições para o Conselho Federal da Ordem 

dos Advogados do Brasil — OAB. 

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG - Pela ordem) - Apoio a projetos de lei 

sobre realização de eleições diretas para o Conselho Federal da Ordem dos 

Advogados do Brasil — OAB. Expectativa de aprovação pelo Senado Federal de 

projeto de lei, de autoria do orador, sobre a supressão da exigência de 5 anos do 

exercício da profissão de advogado para candidatura a cargos na entidade. Elogio 

ao Presidente da OAB, Ophir Filgueiras Cavalcante Junior.  

 

VII - ENCERRAMENTO 

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI e como 

Líder) NO PERÍODO DESTINADO ÁS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES DA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 153, REALIZADA EM 4 

DE JUNHO DE 2012 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Homenagem 

à memória do banqueiro, diplomata e empresário Walther Moreira Salles, ao ensejo 

do transcurso do centenário de nascimento. 


